



Μνημόνιο Κατανόησης

μεταξύ των

Πανεπιστημιακού Ερευνητικού Κέντρου ΤΗΜΕΝΟΣ

και

Σχολής Σαχέτι

ΑΡΘΡΟ 1.

Στο πλαίσιο της προαγωγής της εκπαίδευσης και της έρευνας σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος των δύο συμβαλλόμενων μερών,

1. Το Πανεπιστημιακό Ερευνητικό Κέντρο ΤΗΜΕΝΟΣ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, που εδρεύει στην Κοζάνη, Ελλάδα και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Καθηγητή Στέργιο Μαρόπουλο, Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας
2. Η Σχολή Σαχέτι που εδρεύει στο Γιохάννεσμπουργκ, Νότια Αφρική, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Warwick Taylor, Γενικό Διευθυντή

συμφωνούν και συναποδέχονται να αναλάβουν κάθε απαραίτητη ενέργεια και πρωτοβουλία για την επίτευξη των ακόλουθων δράσεων /στόχων:

1. Τη διοργάνωση επιμορφωτικών, επιστημονικών δράσεων και το συντονισμό άλλων δραστηριοτήτων (σεμινάρια, ημερίδες, διαλέξεις κ.α.) από τους ερευνητές του Ινστιτούτου Ελληνικής



- Γλώσσας με ειδίκευση στη διγλωσσία και τη διδασκαλία της Ελληνικής ως Δεύτερης/Ξένης Γλώσσας.
2. Την εποπτεία από τους ερευνητές του Ινστιτούτου Ελληνικής Γλώσσας με ειδίκευση στη διγλωσσία και τη διδασκαλία της Ελληνικής ως Δεύτερης/Ξένης Γλώσσας του πιλοτικού διδακτικού υλικού.
 3. Την υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και καινοτόμων εφαρμογών σε δίγλωσσα εκπαιδευτικά περιβάλλοντα.
 4. Τον σχεδιασμό κοινών δραστηριοτήτων που προάγουν την Ελληνική Γλώσσα και τον Ελληνικό πολιτισμό.
 5. Τη διάδοση εργαλείων για την ενίσχυση της εκμάθησης, διάδοσης και χρήσης της Ελληνικής Γλώσσας και του Ελληνικού πολιτισμού, για τις θερινές εκπαιδευτικές δράσεις.
 6. Την προβολή καλών πρακτικών που προάγουν την επικοινωνία και επαφή των νέων ομογενών με την Ελλάδα και τη νεολαία της και την οργάνωση κοινών δράσεων.

ΑΡΘΡΟ2.

Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν να υποβοηθούν, με όλα τα δυνατά μέσα, τους φιλοξενούμενους επισκέπτες κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στο Ίδρυμα, που κάθε φορά τους φιλοξενεί.

Η ανταλλαγή επισκεπτών γίνεται μετά από γραπτή πρόσκληση, όπου και ορίζονται λεπτομερώς οι λόγοι της επίσκεψης, το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα καθώς και το χρονοδιάγραμμα παραμονής των φιλοξενούμενων.

ΑΡΘΡΟ3.

Για κάθε μεμονωμένη περίπτωση, καθορίζονται ο αριθμός των υπό ανταλλαγή καθηγητών, ερευνητών, φοιτητών, και διοικητικών υπαλλήλων, οι οικονομικοί όροι της παραμονής καθώς και κάθε άλλο θέμα, που έχει σχέση με την παραμονή αυτών.

ΑΡΘΡΟ4.

Με βάση την παρούσα Συμφωνία, εκπονείται Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων, το οποίο ενεργοποιείται και υλοποιείται άμεσα, και επανεξετάζεται και αξιολογείται κάθε πέντε (5) χρόνια.



Σε περίπτωση πάντως που η αξιολόγηση αυτή δεν διενεργηθεί, θεωρείται ότι η παρούσα Συμφωνία ανανεώνεται σιωπηρά, εφόσον βέβαια δεν υπάρχει η έγγραφη βούληση των μερών ή ενός εξ αυτών ή ενός εξ αυτών περί του αντιθέτου.

ΑΡΘΡΟ5.

Τα ως άνω συνεργαζόμενα μέρη θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για την ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των ερευνητικών και εκπαιδευτικών μονάδων τους καθώς και των οικονομικών, κοινωνικών, πολιτισμικών και βιομηχανικών μονάδων των περιοχών, στις οποίες εδρεύουν, αλλά και γενικότερα της χώρας ολόκληρης.

ΑΡΘΡΟ6.

Κάθε Ίδρυμα ορίζει έναν εκπρόσωπο για τον συντονισμό της συνεργασίας μεταξύ των και την επιτυχή υλοποίηση της παρούσης Συμφωνίας.

Πέραν αυτού, οι αρχές των Ιδρυμάτων αναλαμβάνουν τη δέσμευση για τη στενότερη δυνατή συνεργασία και αντιμετώπιση κοινών θεμάτων.

ΑΡΘΡΟ 7.

Οι συμβαλλόμενοι δεσμεύονται να επεξεργάζονται τα πάσης φύσης δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα κατά την εφαρμογή της παρούσης Συμφωνίας σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων) και του νόμου 4624/2019 (ΦΕΚ Α' 137/29.8.2019). Οι αντίστοιχες ευθύνες των μερών για συμμόρφωση προς τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τις ανωτέρω διατάξεις καθορίζονται με διαφανή τρόπο και διέπονται από γραπτή μεταξύ τους συμφωνία.

ΑΡΘΡΟ8.

Κάθε τροποποίηση της παρούσης Συμφωνίας απαιτεί την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση των Ιδρυμάτων, και την υπογραφή μεταξύ των του σχετικού Μνημονίου.

ΑΡΘΡΟ9.

Κάθε ένα από τα συμβαλλόμενα μέρη μπορεί να ακυρώσει τη Συμφωνία αυτή, μετά από έγγραφη προειδοποίηση 6 μηνών, εάν η Συμφωνία καταστεί άνευ αντικειμένου ή ανενεργή.



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ



SAHETI SCHOOL

ΑΡΘΡΟ10.

Η συμφωνία αυτή θεωρείται υπό ισχύ μετά την υπογραφή της.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το
Πανεπιστημιακό Ερευνητικό Κέντρο
«ΤΗΜΕΝΟΣ»
του

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας



(Υπογραφή)

Καθηγητής Στέργιος Μαρόπουλος

Για την
Σχολή Σαχέτι

Signature

Warwick Taylor

Γενικός Διευθυντής.

Κοζάνη, [13 Απριλίου 2021]

Γιοχάννεσμπουργκ, 13 Απριλίου 2021

